
PROTOKÓŁ  NR 7/2025 

z posiedzenia Komisji Skarg, Wniosków i Petycji 

z dnia 26 listopada 2025 r. 

W posiedzeniu uczestniczyli członkowie Komisji, zgodnie z listą obecności stanowiącą załącznik nr 1 do 

niniejszego protokołu.  

Posiedzeniu komisji przewodniczył Przewodniczący Komisji Rewizyjnej – Radny Lech Owczarek. 

Ad. 1 Otwarcia posiedzenia Komisji o godzinie 14:00 dokonał Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków 

i Petycji – Radny Lech Owczarek, witając radnych uczestniczących w posiedzeniu Komisji. 

Na podstawie listy obecności Przewodniczący stwierdził istnienie quorum (4 z 5 radnych) i uprawnienia 

Komisji do podejmowania wiążących decyzji. 

Porządek obrad: 

1. Otwarcie posiedzenia i stwierdzenie quorum. 

2. Przyjęcie protokołu z posiedzenia Komisji Skarg, Wniosków i Petycji z dnia 5 listopada 2025 r. 

3. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na Zarząd Powiatu Rawskiego. 

4. Sprawy różne. 

5. Zamknięcie posiedzenia. 

Ad. 2 Przyjęcie protokołu z posiedzenia Komisji Skarg, Wniosków i Petycji z dnia 5 listopada 2025 r. 

Członkowie Komisji nie zgłosili uwag do przedmiotowego projektu protokołu. Protokół z posiedzenia 

Komisji Skarg, Wniosków i Petycji z dnia 5 listopada 2025 r. został przyjęty w głosowaniu jawnym poprzez 

podniesienie ręki 3 głosami „za” oraz 1 głosem „przeciw” (brak głosów wstrzymujących się). 

Ad. 3 Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na Zarząd Powiatu Rawskiego. 

Przewodniczący poinformował, iż ze względu na nieuwzględnienie zapisu Statutu Powiatu Rawskiego pod-

czas oceny wyniku głosowania w dniu 5 listopada 2025 r. w sprawie skargi na bezczynność Zarządu Powiatu 

w sprawie modernizacji drogi powiatowej nr 4101E w m. Grzymkowice, głosowanie w przedmiotowej spra-

wie zostanie powtórzone na niniejszym posiedzeniu. 

Radna Magdalena Klimczak zwróciła się z prośbą o wskazanie zapisu w Statucie Powiatu Rawskiego stano-

wiącego, iż w przypadku równej liczby głosów głos Przewodniczącego jest decydujący. 

Przewodniczący zwrócił się do osoby protokołującej z prośbą o przygotowanie do wglądu Statutu Powiatu 

Rawskiego celem wskazania ww. zapisu. Następnie Przewodniczący odczytał treść pisma Pana Huberta 

Wojtczaka w sprawie nieścisłości w opisie przebiegu posiedzenia Komisji Skarg, Wniosków i Petycji, które 

odbyło się w dniu 5 listopada 2025 r., w którym skarżący nie zgadza się z uzasadnieniem projektu uchwały 

Rady Powiatu Rawskiego w Rawie Mazowieckiej w sprawie rozpatrzenia skargi na Zarząd Powiatu Raw-

skiego w przedmiocie opinii Komisji Skarg, Wniosków i Petycji. W ww. piśmie skarżący wniósł m.in. 

o korektę uzasadnienia projektu uchwały lub jego fragmentu dotyczącego oceny wyniku głosowania prze-

prowadzonego w dniu 5 listopada 2025 r. podczas posiedzenia Komisji Skarg, Wniosków i Petycji; wstrzy-

manie podejmowania ostatecznego stanowiska komisji do czasu wyjaśnienia nieścisłości oraz odczytanie 

niniejszego pisma podczas posiedzenia Komisji Skarg, Wniosków i Petycji. 

Radna Magdalena Kieszek uczestnicząca w posiedzeniu w charakterze publiczności zwróciła się z prośbą 

o udzielenie głosu. 

Przewodniczący nie udzielił głosu w niniejszym punkcie obrad radnej Magdalenie Kieszek ponieważ nie jest 

ona członkiem Komisji Skarg, Wniosków i Petycji. 

Główny Specjalista w Wydziale Organizacyjnym – Katarzyna Gołota przedłożyła na posiedzeniu Statut Po-

wiatu Rawskiego oraz wskazała, że § 49 ust. 4 Organizacji wewnętrznej i trybu pracy Rady stanowiącej 



załącznik nr 8 Statutu Powiatu Rawskiego uchwalonego Uchwałą Nr XV/86/2016 Rady Powiatu Rawskiego 

w Rawie Mazowieckiej z dnia 3 lutego 2016 r. w sprawie ogłoszenia tekstu jednolitego Uchwały Nr 

VII/61/2011 Rady Powiatu Rawskiego w Rawie Mazowieckiej z dnia 1 lipca 2011 r. w sprawie Statutu 

Powiatu Rawskiego (t.j. Dz. Urz. Woj. Łódzkiego z 2016 r. poz. 3496; zm.: Dz. Urz. Woj. Łódzkiego z 2018 

r. poz. 5056 i poz. 5891 oraz z 2020 r. poz. 3699) stanowi, iż w przypadku równej liczby głosów, decyduje 

głos Przewodniczącego Komisji. 

Radna Magdalena Klimczak zwróciła się z prośbą o zaprotokołowanie, iż podczas głosowania w dniu 

5 listopada 2025 r. Przewodniczący nie skorzystał z powyższego zapisu oceniając w ww. terminie, iż sprawa 

nie została rozstrzygnięta. 

Przewodniczący oznajmił, iż w związku z błędną interpretacją wyniku głosowania w dniu 5 listopada 2025 

r. postanowił, iż na posiedzeniu Komisji Skarg, Wniosków i Petycji w dniu 26 listopada 2025 r. zostanie 

przeprowadzone ponowne głosowanie w procedowanej sprawie zgodnie z zasięgniętą opinią prawną. 

W wyniku ponownego głosowania Komisja jednogłośnie przyjęła stanowisko, iż skarga Pana Huberta 

Wojtczaka w sprawie bezczynności Zarządu Powiatu w sprawie modernizacji drogi powiatowej nr 4101E 

w m. Grzymkowice jest bezzasadna. W głosowaniu wzięło udział 3 obecnych członków Komisji, radna 

Magdalena Klimczak nie wzięła udziału w głosowaniu ze względu na oddanie głosu w przedmiotowej spra-

wie w dniu 5 listopada 2025 r. 

Radny Jarosław Uchman oznajmił, iż przeprowadzanie ponownych głosowań jest potrzebne w sytuacjach 

niejasnych. 

Ad. 4 Sprawy różne. 

W tym punkcie nikt nie zabrał głosu. 

Ad. 5 Po wyczerpaniu przyjętego porządku Przewodniczący dokonał zamknięcia posiedzenia komisji 

o godzinie 14:30. 

W załączeniu: 

- załączniki wymienione w treści protokołu. 

Sporządziła: Małgorzata Borowiec 

 

Przewodniczący Komisji 

     (-) Lech Owczarek 


